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Cuvânt înainte

Sunt Remus Negoi, senator USR de Constanţa. De la începutul mandatului până în

prezent, am fost iniţiator sau cosemnatar la 204 proiecte de lege, iar 36 dintre ele au fost

promulgate. Am susţinut 28 de declaraţii politice şi 140 de luări de cuvânt în plenul

Senatului.

În ultimele 6 luni am desfăşurat activităţi atât în Senat cât şi în teritoriu. Am participat

la şedinţele de plen în Senat unde am susţinut proiectele de lege care aduc beneficii

românilor şi am încercat, alături de colegii mei din USR, să opresc iniţiativele coaliţiei de

guvernare care favorizează specialii şi clientela politică pe banii cetăţenilor.

În calitate de membru în Comisia de buget, Comisia de cultură şi media, Comisia IT şi

Comisia reunită pentru relaţia cu UNESCO am luat parte la întâlniri şi conferinţe naţionale

şi internaţionale. De asemenea, am fost ales în funcția de președinte al Comisiei

generale pentru probleme culturale a Adunării Parlamentare a Inițiativei Central-Eropene

- Dimensiunea Parlamentară.

Am continuat şi acţiunile derulate în circumscripţie unde am păstrat dialogul cu

oamenii prin audienţe la cabinetul parlamentar şi cu ocazia vizitelor efectuate în judeţ.



Momente importante



12 iulie Sesizare Garda de Mediu Constanţa moloz depozitat ilegal

7 august Vizită la intrarea în Portul Constanţa unde sunt cozi de camioane

8 august Caravana DNA-ul Pădurilor

1 septembrie Protest la 8 ani de la tragedia de la Colectiv

12 septembrie Protest Ministerul Sănătăţii

15 septembrie Sesizare Garda de Mediu ţeavă de deversare în lacul Siutghiol

01 octombrie Plenul Parlamentului - Declarația de susţinere a Israelului

02 octombrie Întâlnire cu membrii Consiliului Național al Audiovizualului

05 octombrie Conferinţa „Rolul inovaţiei în reducerea riscurilor cu impact asupra economiei şi societăţii”



13 octombrie Dezbatere proiect privind reciclarea deșeurilor DCD

17 octombrie Discuție cu Scherie Nicol, analist politic în divizia de gestiune publică și buget a OCDE

24 -26 octombrie Conferinţa „Viitorul Fiscalităţii în Uniunea Europeană”

30 octombrie Conferinţa „Rolul inovaţiei în reducerea riscurilor cu impact asupra economiei şi societăţii”

08 noiembrie Conferința cu tema - Modificările Codului Fiscal: inventar și impact (2015 - 2023)

20-23 noiembrie Paris, Conferința Generală a UNESCO

27 noiembrie Chişinău, Reuniunea interparlamentară a Inițiativei Central Europene

14 decembrie
Conferința de diseminare a rezultatelor proiectului “Platformă inovativă pentru furnizarea și
managementul serviciilor publice în orașele inteligente -SMART HUB”

18-20 decembrie Dezbateri Buget 2024



Activitatea în 
Senat



Câteva iniţiative
proprii sau pe care
le-am susţinut



➢ Iniţiativă legislativă pentru înţăruşarea terenurilor virane

Există anumite UAT-uri unde autorităţile locale au stabilit 

obligaţia pentru proprietari să îşi îngrădească terenurile, însă 

această obligaţie vine automat cu aceea de a se obţine 

autorizaţie de construire.

Pe de altă parte, sunt terenuri intravilane care au proprietar 

si care nu sunt imprejmuite, existând riscul ca aici să fie 

depozitate deseuri. 

In consecintã, se impune ca legislația sã fie nuanţată în 

sensul în care de la începutul lucrărilor de construire şi până la 

finalizarea acestora să existe o împrejmuire care să nu necesite 

o autorizaţie de construcţie.

Legea a fost respinsă în Senat cu votul PSD, PNL şi UDMR.



➢ Iniţiativă legislativă pentru creşterea sumei asigurate în 
raport cu creşterea primei de asigurare a locuinţelor

Prima pentru asigurarea obligatorie a locuințelor a crescut 

de la 20 la 26 de euro, dar suma asigurată a rămas 

neschimbată.

Majorarea costurilor cu prima de asigurare suportate de 

cetăţeni trebuie să se reflecte inclusiv în suma asigurată, iar 

creşterea costului primei de asigurare cu 30% trebuie să fie 

urmată de o creştere proporţională a sumei asigurate.

Legea propusă de deputata USR Pollyana Hangan stabileşte 

un echilibru just între valoarea primei de asigurare şi beneficiile 

pe care românii le-ar avea în caz de dezastre naturale şi 

propune majorarea sumei asigurate a locuinţelor de tip A la 

130.000 lei.

Iniţiativa a fost respinsă cu voturile PSD și PNL. 



➢ Iniţiativă legislativă pentru organizarea activităţii de expertiză 
contabilă şi a contabililor autorizaţi

În prezent legea prevede ca într-o firmă de contabilitate 

majoritatea acţiunilor sau a părţilor sociale să fie deţinută 

de experţi contabili. Iniţiativa prevede reducerea numărului 

de experţi contabili în conducerea societăţilor la o treime. 

Asta pentru că în managementul unei firme important 

este să fii un bun manager, iar deţinerea unei alte calificări 

sau apartenenţa la vreun anume corp profesional nu sunt 

relevante.

Legea nu face referirea la meseria de expert contabil, ci 

reglementează ceea ce trebuie să se întâmple în firmele de 

contabilitate, la nivel de management.



➢ Iniţiativă legislativă privind desfiinţarea Comisiilor Judeţene de 
Atribuire a Denumirilor

Există Comisii Judeţene de Atribuire a Denumirilor cu

membri plătiţi, desemnaţi de prefecţi. În fapt, o cheltuială

nejustificată a banilor publici având în vedere că avizul emis de

aceste comisii este unul consultativ şi nici măcar nu este

obligatoriu.

Legea iniţiată de USR prevede desfiinţarea acestor comisii, 

entităţi care nu îşi justifică existenţa, atâta timp cât atribuţiile 

acestora pot fi preluate de Direcţiile Judeţene de Cultură care

au legitimitatea şi posibilitatea legală de a emite avize 

consultative în cazurile în care se doreşte atribuirea sau 

schimbarea unor denumiri. 

Proiectul de lege a fost respins.

Comisia de atribuire a 
denumirilor



➢ Iniţiativă legislativă privind serviciile consulare online pentru 
românii din diaspora

Legea iniţiată de USR prevede ca românii din diaspora să 

poată accesa online, direct de acasă, serviciile consulare. În 

funcție de tipul serviciului consular solicitat și de opțiunea 

beneficiarului, documentele le vor fi trimise în format 

electronic, prin servicii de curierat sau vor fi ridicate personal.

Peste 5 milioane de români aflați în afara granițelor țării vor 

putea beneficia de aceste facilități.

Doar în anul 2022 au fost peste 1 milion de cereri de 

servicii consulare, ceea ce înseamnă tot atâtea deplasări, 

uneori la sute de kilometri distanță.



Activitatea în comisii

Comisia UNESCO

Comisia de buget

Comisia IT

Comisia de cultură

ICE



Am participat la conferința organizată de Comisiile reunite

pentru buget ale Senatului și Camerei Deputaților, cu tema -

Modificările Codului Fiscal: inventar și impact (2015 - 2023).

Studiul a analizat toate cele 107 legi, ordonanțe și ordonanțe

de urgență care au modificat în această perioadă Noul Cod Fiscal.

Au fost peste 500 de amendamente, de 3 ori mai multe decât

pentru vechiul Cod Fiscal în primii 10 ani de implementare.

Din păcate, rezultatul acestor modificări permanente a fost o

scădere a veniturilor bugetare totale într-o perioadă în care

România a avut creșteri economice solide, cu excepția anului

pandemiei (2020).

În urma numeroaselor modificări ale Codului Fiscal din această

perioadă au fost identificate doar 8 dintre ele care au adus

îmbunătăţiri reale. Confom studiului, peste 30% au fost modificări

proaste sau foarte proaste, iar 26% dintre măsuri au fost doar de

formă, fără un impact real asupra contribuabililor sau bugetului.



Am participat în calitate de membru al Comisiei de cultură și 

media la o întâlnire cu membrii Consiliului Național al 

Audiovizualului.

Întâlnirea a avut loc în contextul în care în această perioadă se 

lucrează la o nouă Lege a Audiovizualului, ca urmare a avizului 

negativ dat de Consiliul Legislativ la republicarea legii în vigoare,  iar 

activitatea și funcționarea Consiliului reprezintă un punct central al 

legii mai sus menționate.

În cadrul discuțiilor au mai fost abordate și alte subiecte ce au 

vizat situația investițiilor în logistică, programele de modernizare 

alocate în ultimii ani de la bugetul de stat, proiectele pe fonduri 

europene, nevoia actualizării legislației pentru online, respectiv 

activitatea CNA în perspectiva anului electoral 2024.

Personal, le-am spus direct că se impune o strictețe mai mare în 

ceea ce privește sancționarea derapajelor de orice fel de la 

prevederile legislației în domeniu. 



Am participat, alături de câțiva membri ai Comisiei de Buget 

Finanţe din Senat, la o discuție cu Scherie Nicol, analist politic în 

divizia de gestiune publică și buget a Organizației pentru 

Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE). Am expus probleme, 

am ascultat bune practici.

OCDE este continuatoarea fostei Organizații Europene pentru 

Cooperare Economică, iar cei 38 de membri ai OCDE sunt state 

dezvoltate, deţinând cca. 70% din producţia şi comerţul globale şi 

90% din nivelul mondial al investiţiilor străine directe.

România şi-a depus oficial candidatura pentru aderarea la 

OCDE cu ocazia exercițiilor anterioare de extindere, respectiv în 

aprilie 2004 şi noiembrie 2012, şi a reînnoit-o anual începând cu 

2016.



Am fost ales preşedinte al Comisiei pentru Afaceri Culturale a 
Adunării Parlamentare a Inițiativei Central Europene, formată din 
16 țări, în cadrul Adunării Parlamentare a Inițiativei Central 
Europene, care a avut loc la Chișinău.

Este o mare responsabilitate pentru mine, pentru că deciziile 
și recomandările pe care le dezbatem în cadrul ICE trebuie să aibă 
ca finalitate adunarea laolaltă a tuturor problemelor ce trebuie 
rezolvate în domeniile de cooperare dintre aceste țări. Integrarea 
unora dintre ele în Uniunea Europeană ține inclusiv de domeniul 
cultural și de protejarea monumentelor istorice aflate pe 
teritoriile acestora.

ICE este cel mai vechi şi cel mai mare forum 
interguvernamental pentru cooperarea regională în Europa 
Centrală care promovează cooperarea politică, economică, 
culturală şi științifică între statele membre. 



Am participat, în calitte de vicepreşedinte al Comisiei
Parlamentare UNESCO, la cea de-a 42-a sesiune a Conferinței 
Generale UNESCO, cel mai important eveniment 
interguvernamental de la nivelul Organizației, care se desfășoară 
o dată la doi ani, la sediul UNESCO de la Paris.

Reprezentanții statelor membre UNESCO, ai mai multor 
organizații internaționale și ai societății civile au dezbătut, pe 
durata Conferinței Generale, activitatea organizației, în contextul 
actualelor provocări globale, precum schimbările climatice și 
noile tehnologii, bugetul UNESCO pentru intervalul 2024-2025 și 
2026-2029, implementarea rezoluțiilor precedente, precum și 
rapoartele comisiilor din cadrul Organizației.



Interpelări şi
intervenţii



➢ Intervenţie pe legea pentru modificarea ariilor protejate

https://youtu.be/Jv6BoMbWicE

PSD a iniţiat o lege pentru modificarea regimului ariilor protejate pornind de la punerea în valoare a 

patrimoniului cetății Histria care, din cauza incoerenței Guvernului, a pierdut 10 milioane de lei finanțare pentru 

reabilitare.

Proiectul PSD evocă în expunerea de motive doar situația cetății Histria, însă modificarea este aplicabilă 

pentru toate rezervațiile științifice. Acest lucru va putea da naștere unor abuzuri în ariile protejate, pentru că 

inițiativa extinde ceea ce ar trebui să se întâmple doar la Histria.

Am explicat într-o intervenţie în plenul Senatului că nu este normal să modifici legea cadru pentru excepţii. 

Corect ar fi fost să se schimbe planul de management al Rezervaţiei Biosfera Delta Dunării sau, dacă e cazul, 

legea RBDD prin includerea Cetății Histria în zona de dezvoltare durabilă a rezervaţiei În plus, în argumentație se 

face mai mult referire la legislația monumentelor istorice decât la cea a ariilor naturale protejate.

https://youtu.be/Jv6BoMbWicE


➢ Intervenţie pe legea care prevede că doar zonele viticole 
certificate DOC pot fi declarate cu potenţial turistic

https://youtu.be/klkRP7rYahA

Iniţiativa restrânge dreptul altor antreprenori certificați oenologic să aibă acces la finanţări pentru a fi 

declaraţi zone turistice.

Am solicitat, într-o intervenţie în plenul Senatului, supunerea la vot a amendamentelor propuse de USR, care 

lărgesc aria de acoperire a actului normativ şi la antreprenorii care nu produc vinuri de origine controlată. Nu are 

legătură denumirea „de origine controlată” cu accesul la fonduri pentru a deveni o zonă viticolă turistică.

Amendamentul USR ar fi permis multor antrepenori care au zone viticole necertificate DOC să poată atrage 

turişti.

Legea a fost aprobată în forma propusă de PNL şi PSD, care elimină posibilitatea ca toţi producătorii de vinuri 

să poată dezvolta zone de atracţii turistice.

https://youtu.be/klkRP7rYahA


➢ Intervenţie pe Legea 419/2023

https://youtu.be/Du6dHQBI9gY

Legea prevede ca personalul medico-sanitar și auxiliar-sanitar salarizat să beneficieze de o singură 

indemnizație lunară pentru activitatea în linia de gardă, indiferent de numărul contractelor individuale de muncă 

cu timp parţial. Este o măsură ca să evite creșterea sporurilor. 

Asta în situația în care România se confruntă tot mai mult cu o lipsa acută de medici, mai ales în spitalele din 

provincie. Mulți dintre medicii și asistenții care efectuează gărzi își depun demisiile de la activitatea în linia de 

gardă pentru că Guvernul a redus cu o treime sporurile pentru gărzi, acordând o sumă fixă brută indiferent de 

numărul contractelor.

https://youtu.be/Du6dHQBI9gY


➢ Intervenţie pe marginea Regulamentului Senatului

https://youtube.com/shorts/0Ftin0ddVR0?feature=share

Am cerut, în plenul Senatului, ca Marcel Ciolacu să vină în fața senatorilor, pentru că are obligaţia, conform 

legii.

Am solicitat acest lucru Comitetului Liderilor şi Biroului Permanent şi am avut o intervenţie în şedinţa 

Senatului prin care i-am cerut premierului Marcel Ciolacu să vină în plen. 

De asemenea, i-am cerut preşedintelui de şedinţă să supună la vot aceată solicitare.

https://youtube.com/shorts/0Ftin0ddVR0?feature=share


➢ Interpelare Alexandru Rafila

https://youtu.be/LIU4uyrfDdI?si=hE05FEBNRkoHrzTE

Spitalul “Mama și copilul” din Constanța a fost tăiat din pix de la finanțarea prin PNRR

I-am cerut explicații ministrului Sănătății, Alexandru Rafila pe care l-am întrebat:

1. Ce criterii generale și ce criterii specifice au stat la baza selecției spitalelor pentru care se va realiza 

finanțarea acestora?

2. Care este clasamentul celor 27 de proiecte de spitale pe baza punctajului obținut în urma aplicării 

acestor criterii?

https://youtu.be/LIU4uyrfDdI?si=hE05FEBNRkoHrzTE


➢ Intervenţie pe Legea 489/2023

https://youtu.be/umi1m0sm0yg

Am suţinut în plenul Senatului iniţiativa legislativă privind organizarea activităţii de expertiză contabilă şi a 

contabililor autorizaţi, propusă de deputații USR Cristina Prună şi Claudiu Năsui.

Iniţiativa prevede reducerea numărului de experţi contabili în conducerea societăţilor la o treime. 

Asta pentru că în managementul unei firme important este să fii un bun manager, iar deţinerea unei alte 

calificări sau apartenenţa la vreun anume corp profesional nu sunt relevante.

Am atras atenţia că legea nu face referirea la meseria de expert contabil, ci reglementează ceea ce trebuie să 

se întâmple în firmele de contabilitate, la nivel de management.

https://youtu.be/umi1m0sm0yg


➢ Intervenţie pe Legea 533/2023

https://youtu.be/9hdzTMCwq5Q

Prima pentru asigurarea obligatorie a locuințelor a crescut de la 20 la 26 de euro, dar suma asigurată a rămas 

neschimbată.

Am explicat într-o intervenţie în plenul Senatului faptul că majorarea costurilor cu prima de asigurare 

suportate de cetăţeni trebuie să se reflecte inclusiv în suma asigurată, iar creşterea costului primei de asigurare 

cu 30% trebuie să fie urmată de o creştere proporţională a sumei asigurate.

Legea propusă de deputata USR Pollyana Hangan stabileşte un echilibru just între valoarea primei de 

asigurare şi beneficiile pe care românii le-ar avea în caz de dezastre naturale şi propune majorarea sumei 

asigurate a locuinţelor de tip A la 130.000 lei.

https://youtu.be/9hdzTMCwq5Q


➢ Intervenţie pe Legea privind desfiinţarea Direcţiilor
Judeţene de Atribuire a Denumirilor

https://youtu.be/61m0BfnILKE

Legea iniţiată de USR prevede desfiinţarea Direcţiilor Judeţene de Atribuire a Denumirilor, entităţi care nu îşi 

justifică existenţa.

Atribuţiile acestora pot fi preluate de Direcţiile Judeţene de Cultură care au legitimitatea şi posibilitatea 

legală de a emite avize consultative în cazurile în care se doreşte atribuirea sau schimbarea unor denumiri. 

https://youtu.be/61m0BfnILKE


➢ Interpelare Alexandru Rafila la Ora Guvernului

https://youtu.be/HEd8gpN_bpg

Ministrul Alexandru Rafila a refuzat să răspundă întrebărilor pe care i le-am adresat în Senat la „Ora 

Guvernului”, sub pretextul că aş fi neinformat. 

În fapt, ceea ce i-am prezentat este realiatea din sistem, pe care ministrul fie nu o cunoaşte, fie o ignoră: 

infecţiile nozocomiale din spitale, criza medicamentelor, ocuparea posturilor de manager la Serviciile Judeţene 

de Ambulanţă fără concurs, blocarea Planurilor Naţionale de Sănătate și neachitarea banilor de medicamente 

către farmacii, tăierea de la finanţarea prin PNRR a 6 spitale, distrugerea Planului Naţional de Combatere a 

Cancerului.

Rafila a căutat motive să nu dea explicații despre toate aceste probleme pe care i le-am adus la cunoștință și 

pentru care i-am cerut demisia. 

https://youtu.be/HEd8gpN_bpg


➢ Intervenţie de Ziua Dobrogei

https://youtu.be/ruxVSZgd1og

În dimineaţa zilei de 14 noiembrie 1878, Carol I a ajuns la Brăila, unde a dat citire „Proclamaţiei către 

dobrogeni”. Și astăzi Dobrogea reprezintă un teritoriu multietnic şi multicultural, un model de conviețuire între 

minorităţi etnice şi religioase.

Ziua Dobrogei certifică, în plus, faptul că puterea noastră, ca națiune, constă în capacitatea de a prețui și de a 

învăța din moștenirea noastră diversă. 

În acelaşi timp, omagiem pe 14 noiembrie curajul şi sacrificiul românilor care au luptat pentru a face posibilă 

unirea Dobrogei cu România.

https://youtu.be/ruxVSZgd1og


➢ Intervenţie pe iniţiativa legislativă proprie privind 
obligaţia proprietarilor de a-şi împrejmui terenurile virane

https://youtube.com/shorts/AKcQgS8Aq0Q?si=PucB576U0D8lD24f

Exista anumite UAT-uri unde autorităţile locale au stabilit obligaţia pentru proprietari să îşi îngrădească 

terenurile, însă această obligaţie vine automat cu aceea de a se obţine autorizaţie de construire.

Pe de altă parte, sunt terenuri intravilane care au proprietar si care nu sunt imprejmuite, existând riscul ca 

aici să fie depozitate deseuri. 

In consecintã, se impune ca legislația sã fie nuanţată în sensul în care de la începutul lucrărilor de construire 

şi până la finalizarea acestora să existe o împrejmuire care să nu necesite o autorizaţie de construcţie.

https://youtube.com/shorts/AKcQgS8Aq0Q?si=PucB576U0D8lD24f


➢ Intervenţie pe Legea privind autonomia Ţinutului
Secuiesc

https://youtu.be/ltBiy0azWNA

Propunerea legislativă pentru autonomia Ţinutului Secuiesc este doar o fumigenă lansată pentru a distrage 

atenția de la problemele reale cu care ne confruntăm

Am votat, alături de colegii mei din USR, împotriva inițiativei legislative.

https://youtu.be/ltBiy0azWNA


➢ Intervenţie pe Legea privind autonomia culturală a 
maghiarilor

https://youtube.com/shorts/xm9zpIzNCYs?si=jKgj8VEQejKqlrZ2

Autonomia culturală a maghiarilor, la fel ca a celorlalte minorități, există deja. Identitata culturală a

maghiarilor şi a oricărei alte comunităţi etnice din România este nealterată.

Această iniţiativă legislativă n-are nicio legătură cu realitatea.

https://youtube.com/shorts/xm9zpIzNCYs?si=jKgj8VEQejKqlrZ2


Activitatea în  
circumscripţie

------------



➢ Sesizări şi reclamaţii

➢ Am sesizat Garda de Mediu cu privire la molozul rezultat în 

urma lucrărilor din zona Casei de Cultură din Constanţa,

depozitat illegal pe domeniul public. Firma care se ocupă de 

lucrări a fost sancţionată.

➢ Am depus o sesizare la Garda de Mediu referitoare la o ţeavă 

de deversare care se scurge în lacul Siutghiol.

➢ Am depus sesizări la Poliţie cu privire la câinii comunitari din

oraşul Năvodari.



➢ Vizite în teritoriu

➢ Am efectuat o vizită la şcoala Nr. 16 din Constanţa pentru a 

vedea care este starea clădirii. Am constatat că acoperişul 

unităţii de învăţământ necesită reparaţii.

➢ Împreună cu colegii mei din USR Constanța am fost în zona

stadionului Gheorghe Hagi din Constanța. În zona aceea, pe

locul fostei baze RATC, primăria vrea să dea undă verde unui

proiect imobiliar cu blocuri de 24 de etaje. Primarul Chițac a

lansat, de ochii lumii, o consultare publică de 5 zile. Noi am

vorbit cu oamenii de acolo pentru a afla ce îşi doresc.

➢ Am mers la intrarea în Portul Agigea şi am constatat că tirurile 

aşteaptau şi 12 ore pentru a ajunge la terminalele din port, 

pentru că lucrările la o parcare care se întinde pe 20 de metri 

au fost oprite, iar circulaţia se desfăşura pe o singură bandă.



➢ Alte activităţi în judeţ

➢ Am participat la o dezbatere organzată la Hotel Continental pe

probleme de mediu.

➢ Am luat parte, alături de colegii mei din USR la Caravana DNA-ul

pădurilor.

➢ Am avut o discuţie cu directoarea Teatrului de Operă şi Balet

Oleg Danovski din Constanţa cu privire la situaţia TNOB.

➢ Am purtat discuţii cu reprezentanţii Direcţiei de Cultură cu

privire la clădirea Bar Orient, salvată de la demolare prin

demersurile pe care le-am întreprins alături de colegii mei din

USR.

➢ Am avut o întâlnire cu directoare Liceului Eminescu despre 

situaţia vestigiilor din curtea unităţii de învăţământ.



➢ Conferinţe de presă

➢ Iulie 2023 – USR Constanţa

https://fb.watch/po1Z2Fz4Fr/

➢ Noiembrie 2023 – USR Constanţa

https://youtu.be/BkSGKPtjHJ8

➢ Decembrie 2023 – USR Constanţa

https://youtu.be/nNCcyCxz9aI

.

https://fb.watch/po1Z2Fz4Fr/
https://youtu.be/BkSGKPtjHJ8
https://youtu.be/nNCcyCxz9aI


Activitatea
reflectată în presă

------

------



Apariţii TV
Realitatea TV - iulie 2023 https://youtu.be/0-AoeDUvo98

Realitatea TV - iulie 2023 https://youtu.be/yd_-eL0J_xo

Radio Sky - iulie 2023 
https://www.facebook.com/watch/?v=589
498030042267

Antena 3 Constanţa - iulie 2023 https://fb.watch/pmb0EUkSzX/

Focuspress – iulie 2023 https://fb.watch/pmb3XtXroK/

Realitatea TV - august 2023 https://youtu.be/JArvinCubA0

Realitatea TV - august 2023 https://youtu.be/TRYkDdzWAMs

Radio Sky - octombrie 2023 https://fb.watch/pmb7d1UWhl/

Radio Sky - noiembrie 2023 https://fb.watch/pmb9r3eMSF/

Radio Sky - decembrie 2023 https://fb.watch/pmbbuBjKHP/

Antena 3 – decembrie 2023 https://youtu.be/IJrSIS0mPGI
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https://fb.watch/pmb0EUkSzX/
https://fb.watch/pmb3XtXroK/
https://youtu.be/JArvinCubA0
https://youtu.be/TRYkDdzWAMs
https://fb.watch/pmb7d1UWhl/
https://fb.watch/pmb9r3eMSF/
https://fb.watch/pmbbuBjKHP/
https://youtu.be/IJrSIS0mPGI


Articole în presă

Cuget Liber, august 2023 

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-remus-negoi-
despre-activitatile-usr-desfasurate-pentru-constanta-ne-vom-
continua-treaba-488073

Ordinea.ro, septembrie 2023

https://www.ordinea.ro/fara-pacanele-in-localitati-proiectul-psd-
a-fost-adoptat-de-senat-remus-negoi-este-o-copiere-nerusinata-
a-proiectului-usr/

Focus Press, septembrie 2023

https://focuspress.ro/video-usr-va-contesta-la-ccr-ordonanta-
austeritatii/

Cuget Liber, septembrie 2023 

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-live-text-
conferinta-de-presa-pe-mai-multe-subiecte-de-interes-public-la-
sediul-usr-constanta-490151
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Articole în presă

Replica Online, septembrie 2023 

https://www.replicaonline.ro/conferinta-usr-la-constanta-cu-
stelian-ion-petre-enciu-si-remus-negoi-video-569237

Cuget Liber, septembrie 2023 

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-remus-negoi-a-
sesizat-garda-de-mediu-cu-privire-la-doua-terenuri-imprejmuite-
de-pe-malul-lacului-siutghiol-489043

Cuget Liber, octombrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-senatorul-
constantean-remus-negoi-despre-pensiile-speciale-acesti-
privilegiati-sunt-aparati-491734

Replica Online, octombrie 2023

https://www.replicaonline.ro/lungoci-si-negoi-s-au-dezlantuit-
de-la-bdquo-patetic-si-jalnic-ldquo-la-bdquo-cred-in-justitie-nu-
si-in-ccr-ldquo-video-572118
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Articole în presă
Dobrogea Live, noiembrie 2023

https://dobrogealive.ro/deputatul-constantean-remus-negoi-
ales-presedinte-al-comisiei-pentru-afaceri-culturale-a-adunarii-
parlamentare-a-initiativei-central-europene/

Cuget Liber, noiembrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-senatorul-usr-
remus-negoi-a-participat-la-conferinta-generala-a-unesco-
desfasurata-la-paris-494386

Constanţa de Azi, noiembrie 2023

https://www.constantadeazi.ro/pnl-si-psd-au-respins-proiectul-
usr-prin-care-autoritatile-locale-sunt-obligate-sa-dezbata-si-sa-
voteze-initiativele-in-maximum-40-de-zile/

Ziua de Constanţa, noiembrie 2023

https://www.ziuaconstanta.ro/stiri/actualitate/live-video-text-
conferinta-de-presa-la-sediul-usr-constanta-galerie-foto-video-
835652.html
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Articole în presă
Cuget Liber, noiembrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-senatorul-remus-
negoi-ii-cere-demisia-lui-alexandru-rafila-aveti-un-dram-de-
onoare-493547

Cuget Liber, noiembrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-usr-constanta-
semnal-de-alarma-cu-privire-la-economia-romaniei-situatia-este-
departe-de-a-fi-una-roz-493978

Agerpres, noiembrie 2023

https://www.agerpres.ro/politica/2023/11/07/senat-ora-
guvernului-dan-ivan-usr-ministrului-sanatatii-aveti-acel-dram-de-
onoare-si-dati-va-demisia--1199337

Dotto TV, decembrie 2023

https://dottotv.ro/senatorul-usr-remus-negoi-presedinte-al-
comisiei-pentru-afaceri-culturale-a-adunarii-parlamentare-a-
initiativei-central-europene/
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Articole în presă
MyCta, decembrie 2023

https://mycta.ro/usr-constanta-a-organizat-ultima-conferinta-de-
presa-din-acest-an-stelian-ion-deputat-2024-va-fi-anul-in-care-
vom-castiga-primaria-constanta-in-care-usr-va-castiga-alte-
primarii/

Cuget Liber, decembrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-bilant-la-usr-
suntem-optimisti-ca-in-2024-vom-castiga-primaria-constanta-
495835

Ordinea.ro, decembrie 2023

https://www.ordinea.ro/senatorul-de-constanta-remus-negoi-le-
cere-celor-de-la-psd-si-pnl-sa-scoata-din-sertar-legea-care-
abroga-pensiile-speciale-ale-alesilor-locali/

Ordinea.ro, decembrie 2023

https://www.ordinea.ro/senatorul-de-constanta-al-usr-remus-
negoi-prezinta-raportul-de-activitate-pe-ultimele-sase-luni/
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Articole în presă

Ziua de Constanţa, decembrie 2023

https://www.ziuaconstanta.ro/stiri/politic/usr-constanta-pnl-si-
psd-zero-respect-pentru-constanteni-cele-20-de-amendamente-
depuse-de-usr-constanta-la-bugetul-de-stat-pentru-2024-prin-
deputatul-stelian-839854.html

Cuget Liber, decembrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-senatorul-remus-
negoi-a-fost-ales-in-functia-de-presedinte-al-comisiei-pentru-
probleme-culturale-a-ice-dp-495511

Ziua de Constanţa, decembrie 2023

https://www.ziuaconstanta.ro/stiri/politic/stiri-constanta-
senatorul-usr-remus-negoi-ales-presedintele-comisiei-pentru-
afaceri-culturale-a-adunarii-parlamentare-a-initiativei-central-
europene-838600.html
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Articole în presă

Ordinea.ro, decembrie 2023

https://www.ordinea.ro/stelian-ion-si-remus-negoi-pnl-si-psd-
zero-respect-pentru-constanteni-amendamentele-depuse-la-
bugetul-de-stat-respinse/

Dobrogea Live, decembrie 2023

https://dobrogealive.ro/remus-negoi-usr-constanta-am-lansat-
alianta-dreapta-unita-alaturi-de-pmp-si-forta-dreptei/

Constanţa 100%, decembrie 2023

https://www.ct100.ro/remus-negoi-senator-usr-constanta-ales-
presedinte-al-comisiei-pentru-afaceri-culturale-a-adunarii-
parlamentare-a-initiativei-central-europene/

Ordinea.ro, decembrie 2023
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Articole în presă

CT News, decemebrie 2023

https://www.ctnews.ro/ctnews-ro-remus-negoi-usr-proiecte/

Cuget Liber, decembrie 2023

https://cugetliber.ro/stiri-politica-administratie-senatorul-remus-
negoi-la-raport-iata-ce-activitate-a-avut-in-ultimele-sase-luni-
496441
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Cuvânt de încheiere

PSD şi PNL au dus țara într-o criză profundă. Economia are de suferit

de pe urma acestei guvernări. Antreprenorii au de plătit din ce în ce mai

multe taxe, iar românii se confruntă cu o creştere continuă a preţurilor.

În tot acest timp guvernanţii îşi protejează specialii şi clientela de partid.

Trebuie să oprim jaful din banii publici! În 2024 putem demonstra că

se poate şi altfel. Putem corecta răul făcut de coaliția PSD-PNL în ultimii

ani şi putem construi o Românie mai bună în care cetăţenii să fie

respectaţi.

Am lansat Alianța Dreapta Unită, alături de PMP și Forța Dreptei,

care reprezintă angajamentul nostru pentru reconstrucția României și o

alternativă onestă la guvernarea coruptă PSD-PNL și la extremismul

AUR.

Împreună putem construi schimbarea!

RemusNegoi
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